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ФИНАНСИСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 32 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  На прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк», ВАТ «Київський завод РІАП»,
розробляв аналіз показників фінансового стану і платоспроможності, їх майнового стану, надав оцінку ефективності
використання фінансових і матеріальних ресурсів. Проводив вивчення, аналіз та дослідження ефективного
використання бюджетних коштів міста Києва за 2012 рік, та за 2013 рік, взявши за основу бюджет міста на 2012 рік
та 2013 рік, а саме їх дохідну та видаткову частини. За період навчання проходив практику в таких підприємствах та
установах: Київська міська державна адміністрація, Дніпровська РДА, Шевченківська РДА, ПАТ КБ «ПриватБанк»,
ВАТ «Київський завод РІАП», отримав професійні навички та знання відповідно напряму підготовки, ознайомлювався
з основною фінансовою звітністю, Бюджетом міста Києва, проводив аналіз фінансової діяльності комерційного банку,
та підприємства, на основі аналізу показників фінансової звітності (Форма № 1 “Баланс підприємства”, Форма № 2
“Звiт про фінансові результати та їх використання”, Форма № 3 “Звіт про фінансово-майновий стан підприємства”).01
вересня 2009 - 29 червня 2013 рр., - Академія муніципального управління, економічний факультет, отримав ступінь
бакалавра за спеціальністю «Фінанси і кредит». Форма навчання (денна). Тема дипломної роботи: Вплив місцевих
бюджетів на соціально-економічний розвиток території (на прикладі м. Києва). Періоди практики: навчальна практика
- 2 тижні, виробнича практика -3 тижні. 01 вересня 2013 - 30 червня 2014 рр., - Академія муніципального управління,
економічний факультет, отримав повну вищу освіту та кваліфікацію магістр за спеціальністю «Фінанси і кредит»,
також здобув дипломне посвідчення з функціональної спеціалізації «Державне управління та місцеве
самоврядування». Форма навчання (денна). Теми дипломних робіт: відповідно до кваліфікації магістр за
спеціальністю «Фінанси і кредит» – «Вплив валютно-курсової політики на фінансову безпеку держави», до
дипломного посвідчення з функціональної спеціалізації «Державне управління та місцеве самоврядування» -
«Досвід Головного управління у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації) щодо надання якісних послуг населенню». Періоди практики: Науково-дослідна
практика – 5 тижнів. Вільно володію українською та російською мовами, англійською мовою – на базовому рівні
(читаю, перекладаю зі словником).Брав участь в міжнародній науковій конференції «Науковий простір Європи –
2014», маю наукову публікацію: Наукові положення основних результатів дослідження на тему: «Вплив валютно-
курсової політики на фінансову безпеку держави», та їх практичне застосування опубліковані в науковому журналі
«Науковий простір Європи – 2014», ( Польща, м. Перемишль, 7-15 квітня 2014 р.). Розміщено в інтернеті:
http://www.rusnauka.com/11_NPE_2014/Economics/3_166098.doc.htm
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